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20 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
20 risposte

Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi era stato

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 20
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presentato dalla scuola
20 risposte

Mio/a �glio/a ha parlato spesso, a casa, delle attività del progetto
20 risposte

Mio/a �glio/a ha mostrato interesse per le attività
20 risposte
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Il progetto è stato organizzato in maniera e�ciente (orari, date, ecc...)
20 risposte

Il progetto ha rappresentato un miglioramento per l’offerta formativa
20 risposte
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Ho notato in mio/a �glio/a conoscenze acquisite sui contenuti del corso
20 risposte

L’orario del progetto ha creato problemi nell’organizzazione familiare
20 risposte

Mi aspettavo una maggiore visibilità del progetto (prodotto �nale,
“saggio”…)
20 risposte
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Dia un voto da 1 a 10
20 risposte

Altri suggerimenti
20 risposte

Nessuno (3)

Na

Il progetto dovrebbe essere più lungo, con più incontri e soprattutto all'aperto a vedere le bellezze della città. Due
incontri all'esterno e uno a scuola sono decisamente riduttivi
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Bel progetto spero continui

Nessuna

No

Il programma è ben impostato

Nessuno

Nessuna domanda

Aumentare il numero di uscite

Avrei gradito che i bambini avessero visitato più posti, monumenti, chiese... visto che la nostra città ne è davvero ricca.

aumentare le ore del progetto 

Mi piacerebbe fosse integrato

4 incontri sono stati pochi

Un altro orario, il sabato mattino i bambini sono stanchi. Più ore per trattare l'argomento con più tempo.

Prolungare il progetto con più incontri

più incontri


